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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 17 (dezessete) dias do mês de abril  de 2024, às 18:00 (dezoito horas), 

no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores Pr. 

Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes 

Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, Márleo Araújo 

Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. O Sr. 

Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-vindas, cumprimentou os 

presentes, fez Oração do “Pai Nosso” seguida de oração espontânea. A ata 

anterior foi aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências do 

dia e fez a chamada regimental constatando a presença de todos os Vereadores. 

Sobre a mesa as matérias da Ordem do Dia. Projeto de Lei 017/2024 “Dispõe 

sobre a função pública de Conselheiro Tutelar e dá outras providências. Aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei 022/2024 dá nome de “Rua Nilson Carlos 

Silveira” na comunidade de Boa Vista conforme especifica. (a via que inicia na rua 

Senhor Braz, Boa Vista). Autoria Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. 

Aprovado por unanimidade. Aos Projetos de Lei 023/2024 e 024/2024 bem 

como ao Projeto de Resolução 004/2024 foram concedidas vistas pelo Sr. 

Presidente a pedido do Vereador Paulo Rodrigues. Sobre a mesa as 

proposições dos Vereadores. Requerimento 013/2024 de autoria do Vereador 

Paulo Rodrigues no sentido de encaminhar informações sobre a licitação e a 

definição da empresa especializada para o desenvolvimento de conteúdo e 

elaboração do projeto de revisão do Plano Diretor Participativo de Jaboticatubas 

com cópia integral do processo de contratação e cópia de empenhos de 

pagamentos. Informações sobre empresa vencedora, valor global certame, data 

assinatura contrato e prazo para conclusão dos serviços bem como cronograma de 

reuniões com as comunidades. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

014/2024 de autoria do Vereador Marcos Antônio dos Santos no sentido de 

estudar a possibilidade de aumentar o salário dos motoristas da Prefeitura 
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Municipal. Marcos Antônio justificou que o valor de mil e quinhentos reais é 

vergonhoso para os motoristas que muitas vezes estão acordados às duas horas 

da manhã para socorrer pessoas. Pr. Samuel Soares parabenizou o Vereador 

Marcos Antônio pelo requerimento. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

015/2024 de autoria do Vereador Pr. Geraldo da Silva no sentido de solicitar à 

Procuradoria do município que aprecie e emita um parecer jurídico sobre o 

Processo de Requerimento nº 002154/2024, protocolizado pelo Condomínio Canto 

da Siriema, na sede da Prefeitura. Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa as 

Indicações aprovadas. De autoria do Vereador Pr. Geraldo da Silva Indicação 

067/2024 no sentido de providenciar a instalação de redutor de velocidade na rua 

Monjolos, próximo à Cachoeira do “Rala Bunda”, em São José da Serra. Indicação 

068/2024 no sentido de providenciar a instalação de travessia elevada na porta da 

Escola Municipal Benfica Moreira Marques, do Distrito Turístico de São José da 

Serra, Jaboticatubas, Minas Gerais. Indicação 069/2024 no sentido de 

providenciar a instalação de redutor de velocidade na Avenida das Araras em São 

José da Serra. Indicação 072/2024 no sentido de providenciar a construção de 

dois quebra-molas na avenida Santo Antônio, próximo ao Cruzeiro, frente ao 

número 1014. Indicação 074/2024 no sentido de instalar uma saliência ou lombada 

“quebra-molas” na rua da Cachoeira do Dimas em São José da Serra, frente ao 

curral de Jazim. De autoria do Vereador Marcos Antônio dos Santos Indicação 

070/2024 no sentido de criar a Secretaria Municipal de Transportes e extinguir a 

Secretaria de Segurança Pública, bem como fundir as Secretarias Municipais de 

Meio Ambiente e Agricultura. De autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da 

Costa Indicação 071/2024 no sentido de providenciar o calçamento da Rua 24, 

bairro Jardim das Oliveiras, nessa cidade. De autoria do Vereador Pr. Geraldo 

Francisco da Silva e do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa Indicação 

073/2024 no sentido de  providenciar vigilância e ronda na Praça Coronel Francisco 

Alves no espaço da Academia Livre (frente à Igreja de Nossa Senhora do Rosário) 

e reparo e manutenção nos equipamentos de ginástica e balanços existentes na 

praça. O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores: O Pr. 

Samuel Soares comentou sobre a necessidade de segurança durante o dia para 

todas as Academias ao Ar Livre de Jaboticatubas. Márleo Marques e Marcos 

Antônio comentaram sobre o Projeto “Jabó Valoriza” que vem contribuindo com o 

desenvolvimento econômico do município parabenizando Rafael Lucas, Diogo, 

Rogério, Renata e toda a equipe do SEBRAE. Matheus Alfredo solicitou que o Hino 
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Nacional continue a ser tocado no início das reuniões da Câmara Municipal.  Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião convocando 

a próxima reunião para o dia 02 de maio de 2024, quinta-feira às 18 horas na 

Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, 

será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Flopç9rancisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 


